
IN
A 

00
64

Új feszítőgörgő KIT / SET 
motortartóval a Chevrolet / Opel / Vauxhall 1.7l dízelmotorhoz

1. ábra:   �Lecserélt 531 0166 20 (1) 
cikkszámú feszítőgörgő és az 
531 0819 10 (2) cikkszámú 
utóda

2. ábra:   �A 530 0492 10 cikkszámú 
csomag tartalma

Gyártók: �Chevrolet, Opel, Vauxhall

Modellek:
   Chevrolet: Astra, Corsa
   Opel: Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C, 

Meriva
   Vauxhall: Astra Mk IV, Combo, Corsa Mk II, Meriva

Motorok: 1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

Cikksz.: 530 0492 10 (KIT)
530 0492 09 (SET)

Amennyiben hivatkozás történik a járműgyártó 
alkatrészszámára, akkor az csak összehasonlításra szolgál.

A feszítőgörgő cseréjekor a fent megnevezett gyártók részéről 
termékhelyettesítés történt. Az eddigi 531 0166 20 cikkszámú 
feszítőgörgőt az 531 0819 10 cikkszámú feszítőgörgővel 
helyettesítik (lásd 1. ábra).
Az átalakításnál a 328704 motorszámig terjedő modelleknél 
egy új motortartó beszerelése (lásd 2. ábra, 8. tétel) 
szükséges.

A Schaeffler Automotive Aftermarket ezért az átalakításhoz 
az 530 0492 10 cikkszámú feszítőgörgő KIT, valamint az 
530 0492 09 cikkszámú feszítőgörgő-SET készleteket kínálja. 
Mindkét termék egy új motortartót tartalmaz.

Amennyiben a járműgyártó alkatrészszámára történik 
hivatkozás, akkor az csak összehasonlításra szolgál.

A 328705 motorszámtól kezdődően a motortartót (OE száma: 
684051) már beszerelték. Ezekhez a járművekhez a motortartó 
nélküli 530 0494 10 cikkszámú feszítőgörgő KIT és az 
530 0494 09 számú feszítőgörgő SET készleteket kínáljuk.

Részletes és aktuális járműinformációkat 
a katalógusanyagainkban talál.

2. ábra jelmagyarázata: 
1.	 Feszítőgörgő 531 0819 10
2.	 Vezetőgörgő 532 0504 10
3.	 Fogasszíj 536 0283 10*
4.	 Csavar M10x45 mm*
5.	 Csavar M12x45 mm*
6.	 Csapszeg M8x33 mm*
7.	 Csavar M6x16 mm*
8.	 Motortartó*

*) külön nem kapható

SERVICE INFO – INA 0064

Ügyeljenek a jármű gyártójának előírásaira!

20
10

.0
8.

 á
lla

po
t I

NA
 0

06
4 

M
űs

za
ki

 vá
lto

zt
at

ás
 jo

ga
 fe

nn
ta

rt
va

  
A 

fe
ls

or
ol

t O
E 

sz
ám

ok
 cs

ak
 ö

ss
ze

ha
so

nl
ítá

sk
én

t s
zo

lg
ál

na
k 

 
©

 2
01

0 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

Többet szeretne? Tudunk segíteni!
www.repxpert.com
Szerviz Központ: 00800 1 753-3333*
* díjmentes telefonszám, H-P: 8.00–17.00 óra között
aftermarket.hu@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.hu


